B2 93 DIENTICH MOT HINH

{o;' Dién tich méi hinh sau gém bao nhiéu 6 vuéng?

A B C D

Dién tich hiNh A QOM ...ooveeeeeeeeieeee e e
Dién tich hinh B gém ................

Dién tich hinh C gém .............

Dién tich hinh D gOmM .....veeceeeeeeecceee e

9} Cac hinh duéi day duoc tao thanh t cac 6 vuéng nhu nhau:

A B C D E

Tra 16i cdac céu hoi:

a) Nhimg hinh néo cé dién tich bdng nhau?

b) Hinh ndo cé dién tich 16n hon dién tich hinh A?
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@ Quan sat céc hinh sau, viét tiép vao ché chdm cho thich hop:

A B C

a) Hinh A gém ........ 6 vuéng. Hinh B gém ........ & vudng. Hinh C
= [ 1 ) oS 6 vuéng.

b) So sanh dién tich hinh A véi téng dién tich hinh B va hinh C.
110 | [+, SO S, (S | S S

@ Thuc hanh:

- L&y mét s8 hinh vudéng giéng nhau.
- Xép cdc hinh vuéng dé phu kin bia sdch Todn.

- Dém s6 hinh vuéng da st dung.

- Noi: Dién tich bia sdch Toan khodng hinh vuéng.
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s 94 PONVIDO DIENTICH.

Hinh B g6m| 6 vudng 1 cm?.

Hinh C gém

\c")vuﬁng 1.

ra

XANG-TI-MET VUONG
Q) s
1cm :
1cm i 1cm
‘ i 1 cm
3 C

Dién tich hinh B bdng ‘ cm?.

9 Tinh (theo méu):

gcm2+5cm?=

37cm?-20cm?=
04

.....
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Mau:

--------------

Dién tich hinh C béng \cmz.

10 cm?+5cm?=15cm?

7cm?x6=42cm?

HEIMe X3= i

36cm2:4=........

‘ cm?




